



## 聚焦

# 中共中央 国务院发布意见 支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区

中共中央、国务院近日发布关于支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区的意见。

党和国家作出兴办经济特区重大战略部署以来,深圳经济特区作为我国改革开放的重要窗口,各项事业取得显著成绩,已成为一座充满魅力、动力、活力、创新力的国际化创新型城市。当前,中国特色社会主义进入新时代,支持深圳高举新时代改革开放旗帜、建设中国特色社会主义先行示范区,有利于在更高起点、更高层次、更高目标上推进改革开放,形成全面深化改革、全面扩大开放新格局;有利于更好实施粤港澳大湾区战略,丰富“一国两制”事业发展新实践;有利于率先探索全面建设社会主义现代化强国新路径,为实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力支撑。

## 指导思想:

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,

紧紧围绕统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,坚持和加强党的全面领导,坚持新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,坚持全面深化改革,坚持全面扩大开放,坚持以人民为中心,践行高质量发展要求,深入实施创新驱动发展战略,抓住粤港澳大湾区建设重要机遇,增强核心引擎功能,朝着建设中国特色社会主义先行示范区的方向前行,努力创建社会主义现代化强国的城市范例。

## 战略定位:

——高质量发展高地。深化供给侧结构性改革,实施创新驱动发展战略,建设现代化经济体系,在构建高质量发展的体制机制上走在全国前列。

——法治城市示范。用法治规范政府和市场边界,营造稳定公平透明、可预期的国际一流法治化营商环境。

——城市文明典范。构建高水平的公共文化服务体系 and 现代文化产业体系,成为新时代举旗帜、聚

民心、育新人、兴文化、展形象的引领者。

——民生幸福标杆。建成全覆盖可持续的社会保障体系,实现幼有善育、学有优教、劳有厚得、病有良医、老有颐养、住有宜居、弱有众扶。

——可持续发展先锋。打造安全高效的生产空间、舒适宜居的生活空间、碧水蓝天的生态空间,在美丽湾区建设中走在前列,为落实联合国2030年可持续发展议程提供中国经验。

## 发展目标:

到2025年,深圳经济实力、发展质量跻身全球城市前列,研发投入强度、产业创新能力世界一流,文化软实力大幅提升,公共服务水平和生态环境质量达到国际先进水平,建成现代化国际化创新型城市。到2035年,深圳高质量发展成为全国典范,城市综合经济竞争力世界领先,建成具有全球影响力的创新创业创意之都,到本世纪中叶,成为竞争力、创新力、影响力卓越的全球标杆城市。

## 本地

## 鄞州新增一所双语幼儿园

本报讯(记者 章萍 通讯员 应于波 胡谷怀)8月18日上午,鄞州又新增一所双语国际幼儿园,宁波艾顿公学幼儿园举行开园典礼。

宁波艾顿公学幼儿园位于鄞州区钟公庙街道,是一所按超省一级标准建设的双语幼儿园,占地面积8150m<sup>2</sup>,实行20—25人全小班化教学。该园引入了曾在新加坡担任国际幼儿园园长和国际学校担任外教主管的管理团队。老师都是学前教育本科毕业,有三年以上国际幼儿教育经验的双语人才。

IB是目前世界上课程要求最高、文凭承认度最好的国际课程体系之一。宁波艾顿公学幼儿园已递交了IB候选学校的申请,在教学上坚持IB培养目标,探究式的学习方法。

## 服务

## 乳腺癌最新筛查指南推荐 一般女性两年一次X线筛查

在日前召开的2019中国肿瘤学大会上,中国抗癌协会等机构发布了最新的《中国女性乳腺癌筛查指南》,推荐一般风险女性每两年做一次乳腺X线筛查,以实现乳腺癌早诊早治。

中国工程院院士、中国抗癌协会名誉理事长郝希山介绍,乳腺癌是中国女性第一高发恶性肿瘤,发病率逐年升高,严重威胁女性的生命健康。早期筛查是实现乳腺癌早诊早治,从而提高生存率的重要途径。在乳腺癌筛查的时间间隔上,推荐一般风险女性每两年做一次乳腺X线筛查。对于来自乳腺癌高危家族且携带乳腺癌相关突变基因的女性,建议自35岁开始每半年进行一次乳腺超声检查,每年进行一次乳腺核磁共振检查。

## 配装眼镜 应注意顶焦度偏差

记者18日从江苏省市场监督管理局获悉,近期一项配装眼镜产品质量监督抽查结果显示,球镜顶焦度偏差和柱镜顶焦度偏差等问题突出,需引起消费者重视。

据介绍,此次抽查从实体店选购样品120批次,其中有11批次球镜顶焦度和1批次柱镜顶焦度项目不合格。球镜顶焦度偏差和柱镜顶焦度偏差反映镜片基本光度特性,是眼镜矫正视力的功能指标。顶焦度偏差较大大会加大或减少患者屈光度,造成所配眼镜顶焦度和患者所需屈光度不符,从而导致佩戴者眼睛长期处于欠矫或者过矫状态,产生视觉疲劳。

## 国内

## 美国联邦快递公司 承运来华快递涉枪

福建省福州市公安局晋安分局18日通报,该局近期接到报警,福建某运动用品公司收到由美国联邦快递公司承运的一美国客户寄出的快递包裹,内有枪支。目前,福州警方已将枪支暂扣,并开展立案调查。

## 中国ETC服务平台 正式上线运营

记者18日从交通运输部了解到,中国ETC服务平台当日正式上线提供服务,车主可通过国务院客户端小程序ETC服务专区或交通运输部官方微信ETC服务平台免费在线申办ETC。

这位负责人表示,为进一步推动ETC发行工作,交通运输部联合中国政府网共同推出中国ETC服务官方小程序平台,实现ETC线上免费办理、线下送货上门,并向车主提供在线安装教程,自动激活使用。目前,全国各地车主用户可通过关注交通运输部官方微信公众号或使用国务院客户端小程序,进入ETC服务专区进行办理、查询等相关业务。

## 多位院士呼吁: 发展整合医学抗击肿瘤

“肿瘤威胁人类健康,是很复杂难治的疾病,而肿瘤防治贵在整合,难在整合,也赢在整合。”中国抗癌协会理事长、中国工程院院士樊代明17日在中国肿瘤学大会上说,加大力度发展整合医学,是肿瘤防治工作的重中之重。

2019中国肿瘤学大会于16日至19日在重庆举行,共计30余名院士、1900多名国内外肿瘤学领域学者和专家参会,共同对肿瘤防治情况进行探讨交流,并对相关前沿研究进行解读及科普。

会议期间,多名院士共同呼吁,肿瘤领域的专家、学者应共同在整合医学之路上深耕、探索。

## 浙江泰顺公安 破获特大串通投标案

记者18日从浙江泰顺公安部门获悉,当地警方近日破获一起涉及民生工程的串通投标案,该案涉案人员共有21人,涉事企业53家,涉案金额达1.37亿元。

今年4月,泰顺县公安局经侦大队接到温州市公安局移交线索:泰顺县某公路工程投标单位涉嫌串通投标。接到该线索后,泰顺县公安局立即成立专案组。

经查,该工程共有53家企业参与投标,侦查人员发现其中有5家投标企业的标书关键部分雷同,可能存在复制或系同一制作人的嫌疑,一起涉案金额巨大的串通投标案渐渐浮出水面。8月15日,该案嫌疑人罗某、何某等5人因涉嫌串通投标罪被移送至泰顺县人民检察院审查起诉。

## 国际

## 阿富汗一婚礼现场遭袭 已致63人死亡



8月18日,在阿富汗喀布尔,遇难者家属在葬礼上哭泣。

阿富汗政府官员18日证实,首都喀布尔西部一座正在举行婚礼的礼堂17日晚遭炸弹袭击,目前已造成63人死亡、180多人受伤。

## 以军打死5名加沙武装人员

以色列军方18日凌晨发布消息说,以军打死了5名试图越境发动袭击的加沙武装人员。

以军说,17日晚,这5名武装人员试图从加沙边境城市拜特哈嫩越境向以军发动袭击,以军出动武装直升机和坦克打死了他们。

加沙地带医疗卫生部门18日发布消息说,3名巴勒斯坦人17日晚在以军空袭中死亡,另有1人重伤。

## 科技

## 给植物喷药 需讲究时机

英国一项研究发现,植物也有生物钟,时段不同,它们对药物的敏感性也不同,因此喷药也需讲究时候。研究人员认为,新发现将有助改进农业化学品的使用,进而更好地保护环境、提高产能。英国布里斯托尔大学和瑞士先正达公司的研究人员日前在英国《自然·通讯》杂志上发表报告说,他们发现,除草剂草甘膦引起的植物组织死亡或生长放缓,取决于用药时间以及植物自身的生物钟。

研究人员说,医学界早已发现,在治疗病患时,将人体生理节律考虑在内能够达到更好的治疗效果。最新研究表明,未来的农业实践中也可采用类似方法。

## 彩票开奖公告

●福彩  
双色球第2019096期:05 07 12 18 27 32 11  
3D第2019223期:4 0 5  
15选5第2019223期:03 04 07 12 13  
●体彩  
6+1第19096期:1 3 9 3 5 9 4  
20选5第19223期:04 12 15 17 18  
排列5第19223期:5 3 4 7 4